

年底车市价格悄然回涨

业内人士:现在扎堆不如年后抄底

步入2012年最后一个月,车市的厮杀却没有许多人想象中激烈,车价更是在今年12月出现了一个大的分水岭。记者从市场了解到,随着很多经销商已经或即将完成销售任务,价格战中的近身肉搏已经不复存在,大部分合资品牌以及部分自主品牌车型的终端价格悄然回涨。

■记者 杨刚



突如其来的价格回涨,让顾客很彷徨。

1 市场:主力车型普遍回升 2000-5000元以上

按照车市的一般规律,临近年底车价整体都会有回调的冲动。今年湖南车市销量呈现了前低后高的走势,但今年车价回调毫不含糊。

“大众宝来,目前的销售情况非常好,1.6T比上月优惠少3000元,1.4T比上月优惠少了4000元。”湖南华洋一汽大众4S店谭经理告诉记者,速腾、迈腾和CC等车型由于缺货,优惠幅度已经缩小。

不仅是大众,东风雪铁龙的价格回调也比较大。东风雪铁龙湖南星一4S店总经理王普亮表示,今年雪铁龙C5这款车,销售额增加了30%,目前的价格比前段时间回调了5000元。

根据长沙部分经销商报价,进入12月,大多数车型优惠都缩水不少。以占市场主力销量的10万元级别车型为例,优惠减少1000元~2000元的情况较为多见,少数车型一个月时间市场价格回升幅度达到四五千元。

2 分析:经销商任务不再压头

年底本是各类商品促销的时机,为何汽车行业不降反涨呢?

记者获悉,最主要原因在于临近年底有不少经销商已经或预计不难完成销售任务。记者随机走访的经销商中,有超过7成表示已经完成或接近完成全年销售任务,仅有2成不到的经销商表示完不成任务。

不论是基本完成销售任务和铁定完不了任务的经销商,在临近年底的时候都有涨价冲动。湖南汽车协会常务副会长马湘斌表示,前者是年底没有任务压力多赚点卖车的利润,后者反正完不成任务,还不如多赚些利润补贴自身,这都是正常的市场经济行为。

一汽大众中拓瑞众4S店总经理王剑也印证了这一观点。“我们店里的车除了捷达,其他的车型都没有了,优惠就更谈不上。”

3 专家:农历新年后将是购车好时机

据中国汽车流通协会介绍,进入10月份以来,随着经济运行出现探底回升趋势,汽车行业也出现了缓慢回暖迹象。

不过,对于消费者来说,也未必就都“买涨不买跌”。长沙上班族刘先生在上月看中了日产骐达,优惠达到了2万元,但他本周再咨询经销商时,优惠已经大大缩水。因此他决定再等等看,推迟到明年再入市。

抱有明年入市买车想法的人,还不在少数。在采访10位意向买车的人中,6个决定等等到明年再看。

“明年4-5月份是买车的最佳时机。”一位汽车界资深人士向记者表示,现在的整体车市形势还不是很明朗,不少4S店也都不再愿意亏本来卖车,货源也有进一步紧张的趋势,所以整体车市价格并不给力。“湖南有句老话,有钱不买年前货。农历年前购车,优惠力度肯定还是不如年后的给力的。”

驱动梦想,让人生更精彩



“多少人走着却困在原地,多少人活着却如同死去,多少人爱着却好似分离,多少人笑着却满含泪滴……”今天,我们是否会因为汪峰的这首《存在》,思考生活态度的千奇百怪,在困惑越来越多的世界,思考如何有梦想地活着,才能让人生更精彩?

近日,从“中国一汽驱动梦想生活”活动平台(www.mengxiang321.com)中了解到,第一阶段的活动已成功告一段落,一直备受梦想者关注的大奖也终于出炉,10名试驾获奖者从投票最高的前50名中脱颖而出,其中2名试驾员也将获得拍摄微电影的机会。

短短一个月时间,共征集到20余万条梦想,在这些梦想中,我们看到了人们奋斗的动力,看到了驱动人们生活的能量:“我的梦想是可以不用再挤火车,开车回家,跟爸爸妈妈一起,幸福地吃着年夜饭”、“我的梦想是开着车,载着患病的父亲走新疆、走西藏,让他在有生之年走遍祖国大地”、“我的梦想是买一辆车,尽早结束单身,然后跟她一起开车去旅行结婚”……

“子欲养而亲不待”,不知道有多少人有着这同样的遗憾。成长中,我们忙于追逐自己的梦想,留给父母的总是来去匆匆的背影。甩在身后的亲情,我们总以为还有时间可以偿还回报,却不知道生命无常,时间从来就不曾掌握在我们自己手中。

“抱上母亲的骨灰盒,沿中国的海岸线一路从北向南,沿丝绸之路一路向西,去周游世界”,这是自丈母娘突发心脏病去世后,爱人一直耿耿于心的梦想。每到清明,或是她母亲的生日、忌日,甚或某个被旧梦惊醒的时刻,她总会这样留着泪,跟我诉说着她和她母亲的感情,是她的那个未竟的梦想……

“我不是最优秀的男人,但我会努力成为最疼你的那个男人”我也还记得,这是六年前我在未来丈母娘遗像前发过的誓。而今字字清透,消融在结婚后点点滴滴的日子里。

我是一个典型的理工宅男,喜欢窝在安静温暖的家里看书、看碟或者打游戏,喜欢简单规律的生活,而旅游或风景,真的不是我的菜。

可是,如果这是我爱人心头的一个结,我会努力把这个结从她的心头眉头擦去,因为让她快乐与幸福,就是我和她在一起的梦想。

所以切实的说,我的梦想,就是开着车,带着我心爱的女人,带上丈母娘的骨灰,一起去实现她的梦想。一辆车太孤单了,最好是有同样梦想的哥们,能组成这样一队“寻梦”车队,我们一起去旅行。

这样每到一个地方,女人一起拍照看景,男人们打打牌聊聊天,有我们的保护,她们不会惶恐,有她们在身边,我们会更能体会到生命的担当。

一路有景,有情。人生拥有这样一段旅程,足矣。

其实梦想不需要有多宏伟,只要源于心,就足以让人为之撼动。“支持你这份朴实心意!祝你梦想早日实现”“一辆车圆两代人的梦想,真心地祝愿你美梦成真”网友们纷纷在这个梦想后面留下了这样的祝愿。其实在中国一汽的梦想平台里,也有太多太多这样的梦想,激励着人们不断前行。而作为圆梦者的中国一汽,也携旗下的奔腾、威志、欧朗等轿车助力梦想成真,从第一阶段“梦想征集”中脱颖而出的10名梦想者的圆梦成果就是最好的印证。相信,也会激发更多有梦想的人勇敢地说出自己的梦想,追逐自己的梦想,实

现自己的梦想。

脱口秀女王奥普拉说:“一个人可以非常清贫、困顿、卑微,但是不可以没有梦想。只要梦想存在一天,就可以改变自己的处境。”而今天的你,是否还记得自己最初的梦想,现在的你,离那个最初的梦又有多远,你是否还敢于说出并践行自己的梦想呢?随梦想一起飞翔吧!中国一汽驱动梦想生活主题活动第二阶段业已启程。别再把梦想封杀在心底,同样是10个汽车大奖,只为那些敢于大声喊出梦想,且执着追求的人而准备。登录(www.mengxiang321.com)或移动平台(wap.mengxiang321.com),或即刻前往奔腾与威志4S店,助力你的梦想成真!



扫描二维码
即刻进入活动网站

